

Прокуратурой Бийского района в суд направлено уголовное дело в отношении жителя района по п.п. «а,б» ч.4 ст.264 УК РФ, предусматривающей уголовную ответственность за нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряжено с оставлением места его совершения.

Как установлено органом предварительного расследования, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, сел за руль автомобиля и выехал на трассу Р 256, где не справившись с управлением, не выбрал безопасную дистанцию до двигавшегося впереди в попутном с ним направлении автомобиля ВАЗ 21110, вследствие чего, допустил столкновение с ним, после чего, с места дорожно-транспортного происшествия скрылся.

Вследствие ДТП пассажир автомобиля ВАЗ 21110 скончалась в больнице от полученных травм.